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Z Á P I S N I C A 
 

z 31. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Jablonove, 

konaného dňa 27. 3. 2018               

  
 Bod č. 1 Otvorenie zasadnutia 
 

Zasadnutie otvoril a prítomných uvítal starosta obce Štefan Blaško.   

Prítomní podľa prezenčnej listiny:  Mgr. Dominika Bileková 

 Ľubomír Glevický 

 Ján Grobarčík 

 Ing. Tomáš Nič 

 Ing. Miroslav Šandala 

     

Neprítomní: Ing. Anton Burik, Mgr. Eliška Kožušková    

 

Starosta obce konštatoval, že počet prítomných poslancov je 5 a OZ je uznášania schopné.  

 

Bod č. 2 Schválenie programu 31. zasadnutia OZ  

 

Starosta obce po prečítaní návrhu programu, žiada prítomných o doplnenie jedného bodu do 

programu a to Podanie žiadosti o rekonštrukciu požiarnej zbrojnice.  

S doplnením bodu do programu všetci prítomní súhlasia a schvaľujú program v tomto znení 

a poradí:  

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Schválenie programu 31. zasadnutia OZ 

3. Voľba návrhovej komisie 

4. Schválenie overovateľov zápisnice 

5. Kontrola plnenia uznesení 

6. Prístavba ZŠ s MŠ v obci Jablonov 

7. Podanie žiadosti o rekonštrukciu požiarnej zbrojnice 

8. Rôzne 

9. Záver  

 

 

OZ – schvaľuje program 31. zasadnutia OZ.  

 

Kto je za?  5                                        Kto je proti? 0                     Kto sa zdržal hlasovania?  0           

 

 

 

Bod č. 3 Voľba návrhovej komisie   

 

OZ – volí návrhovú komisiu v zložení:  Mgr. Dominika Bileková 

 Ján Grobarčík  

 Ing. Tomáš Nič   

 

     

Kto je za?  5                                       Kto je proti?  0                       Kto sa zdržal hlasovania?  0          
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Bod č. 4 Určenie zapisovateľa a schválenie overovateľov zápisnice 

 

OZ – určuje zapisovateľa: Alžbeta Staňová      

    

OZ – schvaľuje overovateľov zápisnice:  Ľubomír Glevický 

 Ing. Miroslav Šandala    

    

                

Kto je za?  5                                         Kto je proti?  0                      Kto sa zdržal hlasovania?  0       

  

 

 

Bod č. 5 Kontrola plnenia uznesení        

 

Starosta obce prečítal všetky uznesenia prijaté na predchádzajúcom zasadnutí OZ dňa 14. 3. 2018 

s uvedením ich plnenia.  

 

 

OZ – berie na vedomie plnenie uznesení prijatých na 30. zasadnutí OZ dňa 14. 3. 2018. 

 

 

Kto je za? 5                                           Kto je proti? 0                       Kto sa zdržal hlasovania? 0           

   

 

 

 

Bod č. 6 Prístavba ZŠ s MŠ v obci Jablonov       

 

Na úvod prejednávania predmetného bodu starosta obce opätovne objasnil podmienky, ktoré boli 

potrebné pre získanie NFP na Prístavbu ZŠ s MŠ pre rozšírenie kapacity MŠ. Podmienky sa týkali 

hlavne dodržania limitov úspory elektrickej energie a udržateľnosti počtu žiakov z MRK na obdobie 

5 rokov. Objasnil taktiež aktuálne zdroje na vykrytie financovania projektu mimo NFP, kde 

prostriedky v rozpočte obce postačujú s rezervou na realizáciu projektu mimo NFP.  

Vyjadril tiež presvedčenie, že pre rozvoj obce je nevyhnutné mať v rámci základnej obslužnosti 

obyvateľstva MŠ so zvýšenou kapacitou.  

Podmienka udržateľnosti počtu žiakov z MRK je do budúcnosti udržateľná a ani v prípade 

nevyužitia fin. zdrojov z Operačného programu Ľudské zdroje sa podielu detí z MRK pri súčasnom 

rozložení obyvateľstva nevyhneme. 

Následne starosta obce vyzval poslancov, aby sa k danej problematike vyjadrili. 

 

p. Grobarčík – je presvedčený o tom, že naša obec potrebuje získať nové priestory pre MŠ, pretože 

súčasné priestory sú už dlhodobo nevyhovujúce. Bola by škoda nevyužiť NFP, len kvôli obavám 

z nenaplnenosti kapacity škôlky do budúcnosti. V jeho rozhodnutí tento projekt podporiť zohráva 

veľkú úlohu aj skutočnosť že obec má fin. prostriedky v dostatočnej výške bez potreby prijatia 

úveru. Cena na aktualizáciu projektu je reálna pri takomto rozsahu úprav a novej výstavby, treba 

dbať pri podpisovaní zmluvy s realizátorom stavby na podmienke vysúťaženej ceny ako konečnej 

ceny, bez možných dodatkov a dodatočnej fakturácie prác naviac.   

   

p. Bilekova – vyjadrila jednoznačnú podporu projektu a presvedčenie, že pre kvalitnú predškolskú 

prípravu detí obec v rámci svojej obslužnosti potrebuje novú MŠ.  
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p. Glevický – Nie je proti vybudovaniu MŠ ani proti schválenému projektu, avšak má výhrady voči 

napĺňaniu podmienok týkajúcich sa naplnenia celkovej kapacity novovybudovanej MŠ, a hlavne 

počtu detí z MRK.  

 

p. Nič a p. Šandala vyjadrili obavy z udržania plánovaných počtov detí hlavne z MRK a tým 

ohrozenia prípadných korekcií pri kontrolách nadriadených orgánov k využívaniu NFP.  

 

V závere bodu p. Nič žiada o hlasovanie za zrušenie Uznesenia č. 34/2017, v znení  

„Obecné zastupiteľstvo v Jablonove 

súhlasí 

a) s predložením ŽoNFP v rámci výzvy OPLZ – PO6 – SC612_2016 – 1b za účelom realizácie 

    projektu s názvom „PRÍSTAVBA ZŠ s MŠ V OBCI JABLONOV“ na SO, ktorým je 

    Ministerstvo vnútra SR, pričom ciele projektu sú v súlade s platným Programom rozvoja obce, 

b) so zabezpečením povinného spolufinancovania projektu v objeme min. 5% z celkových 

    oprávnených výdavkov, 

c) so zabezpečením financovania rozdielu medzi celkovými výdavkami projektu a celkovými 

    oprávnenými výdavkami projektu.“  

 

Zrušenie uvedeného uznesenia by malo za následok odstúpenie od zmluvy o NFP s MV SR.  

 

OZ – ruší uznesenie č. 34/2017 zo dňa 27. 6. 2017.  

 

 

 

Kto je za? 2                                        Kto je proti?  2                      Kto sa zdržal hlasovania? 1           

Ing. T. Nič                                         J. Grobarčík                           Ing. M. Šandala  

Ľ. Glevický                                        Mgr. D. Bileková   

 

 

Bod č. 7 PO 

 

Starosta obce oboznámil prítomných s novou výzvou na rekonštrukciu požiarnej zbrojnice. 

Posledný termín zaslania ŽoNFP je 6. 4. 2018. Projektová dokumentácia je spracovaná, rozpočet je 

stanovený na cca 40.000,- €. 

Je predpoklad, že verejným obstarávaním bude obstarávacia suma znížená. Maximálna možná výška 

NFP je 30.000,- €, s 5 % spoluúčasťou. Kompletnú žiadosť vypracuje firma EUprojects, s. r . o., za 

sumu cca 600,- €.  

 

 

 

OZ – súhlasí 

 

a) s podaním žiadosti o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej   

    kapitoly MV SR v rámci Výzvy č. VI. P HaZZ 2018, 

b) so zabezpečením povinného spolufinancovania projektu v objeme min. 5% z celkových    

    oprávnených výdavkov, 

c) so zabezpečením financovania rozdielu medzi celkovými výdavkami projektu a celkovými   

    oprávnenými výdavkami projektu.  

 

Kto je za? 4                                        Kto je proti?  0                         Kto sa zdržal hlasovania? 1      

Mgr. D. Bileková, J. Grobarčík                                                           Ľ. Glevický  

Ing. T. Nič, Ing. M. Šandala     
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Bod č. 7 Rôzne 

 

V tomto bode sa nerokovalo.   

  

 

 

 

Kto je za?                                         Kto je proti?                           Kto sa zdržal hlasovania?       

 

           

 

 

Bod č. 8  Záver 

 

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí OZ.  

Zasadnutie bolo ukončené dňa 27. 3. 2018 o 21.15 hod. 

 

 

 

 

 

                                                                                 .......................................................     

                                                                                                 starosta obce 

 

Overovatelia:  

 

Ľubomír Glevický            ......................................................... 

   

Ing. Miroslav Šandala  ......................................................... 

 

 

 

V Jablonove, dňa 27. 3. 2018  


